



ROMÂNIA  
JUDEȚUL OLT  
COMUNA VOINEASA

PRIMARIA

Telefon 0744586802 / Fax 0371602907

e-mail: [primariavoineasa@yahoo.com](mailto:primariavoineasa@yahoo.com)

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 28.09.2018 în ședința ordinară  
a Consiliului Local Voineasa

La ședința ordinară organizată astăzi, convocată prin convocarea nr.4141 din 24.09.2018, adusă la cunoștința tuturor membrilor consiliului local, s-au prezentat și s-au înscris în registrul de evidență un nr. de 8 membri ai Consiliului Local din totalul de 8.

Având în vedere că s-a întrunit majoritatea consilierilor în funcție pentru ca ședința să fie legal constituită, conform art. 40, alin.1 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, se deschid lucrările ședinței de astăzi.

În continuare d-na secretar dă citire proceselor verbale ale sedintelor din data de: 27.08.2018, 10.09.2018 și 21.09.2018 pe care le supune aprobării. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-l primar în calitate de inițiator propune scoaterea de pe ordinea de zi a punctului 3 deoarece d-l Barbu Ion, persoana cu handicap grav, a făcut o altă opțiune și anume pentru acordare indemnizație.

Se supune la vot ordinea de zi cu modificarea efectuată și este aprobată cu unanimitate de voturi.

În ce privește **punctul 1** de pe ordinea de zi privind alegerea președintelui de ședință, d-na secretar precizează faptul că prin hotărârea Consiliului Local nr. 34 din 27.08.2018, a fost aleasă în funcția de președinte de ședință pe următoarele 3 luni d-na Barac Maria, căreia, ulterior, i-a încetat mandatul de consilier local înainte de expirarea duratei normale, constatată prin Ordinul Prefectului Olt nr.185/2018.

În vederea alegerii unui nou președinte de ședință, d-na secretar solicită exprimarea de propuneri.

D-l Ududoi Marian Ion propune pe d-l Florea Daniel George. Alte propuneri nu se mai fac.

Se supune la vot propunerea făcută și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea **privind alegerea d-lui Florea Daniel George în funcția de președinte de ședință pe următoarele trei luni începând cu ședința ordinară de astăzi.**

**Punctul 2** de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre referitor la desemnarea unui reprezentant al Consiliului local în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Mărgăritești.

D-na secretar prezintă adresa nr. 640 din 03.09.2018 primită de la Școala Gimnazială Mărgăritești prin care solicit desemnarea unui membru în Consiliul de Administrație și solicit exprimarea de propuneri în acest sens.

D-l Nicolae Marin propune pe d-l Ududoi Ion. Nu se mai fac alte propuneri.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea **privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului local în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Mărgăritești.**

În ce privește **punctual 4** de pe ordinea de zi, aprobarea modernizării iluminatului public pe raza comunei Voineasa, județul Olt, d-l primar precizează că a inițiat acest proiect de hotărâre pornind de la un studiu de oportunitate cu privire la ineficiența actualului sistem de iluminat public din punct de vedere al consumului reprezentat de corpuri de iluminat cu lămpi fluorescente precum și din punct de vedere al întreținerii acestora.

Iluminatul cu tehnologie LED oferă avantaje atât în ce privește reducerea consumului de energie cât și în ce privește costurile de întreținere care se reduc cu circa 90%.

Mai mult decât atât, continuă primarul localității, faptul că investiția va fi plătită în decurs de 5 ani, este un alt avantaj pentru localitatea noastră.

Nu știu dacă este oportună această investiție, precizează d-l Ududoi Marian Ion, după părerea mea vom plăti mai mult decât în momentul de față.

Avem hotărâri pe care nu le-am îndeplinit, spune d-l Nicolae Marin, cum ar fi aceea de a achiziționa camere de supraveghere în comună.

După părerea mea, continuă d-l Nicolae Marin, studiul nu este foarte clar. Consider că avem iluminat public în comună și putem să le înlocuim pe parcurs.

D-l Barbu Paul precizează că, într-adevăr iluminatul cu tehnologie LED va reduce consumul de energie, doar în condițiile în care lămpile vor avea o putere mai mică decât cele montate în prezent.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și **se aprobă cu 6 voturi "pentru" și 2 abțineri (Ududoii Marian Ion și Nicolae Marin) hotărârea privind aprobarea modernizării iluminatului public în comuna Voineasa, județul Olt și a notei conceptuale prezentate.**

În continuare se dă cuvântul d-nei doctor Dinu Maria pentru a prezenta măsurile de protecție împotriva virusului west nile și d-lui Cernătoiu Remius, doctor veterinar pe raza comunei pentru a prezenta măsurile ce se impun pentru protecția împotriva răspândirii virusului pestei porcine africane

Văzând că s-au epuizat toate punctele de la ordinea de zi, d-l președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței de astăzi.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ  
FLOREA DANIEL GEORGE



MEMBRII

*[Handwritten signatures of council members]*

SECRETAR

*[Handwritten signature of the secretary]*